

SZAKDOLGOZAT

Szeberényi Zsófia

2023



Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Szent István Campus
Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak

**A kis- és középvállalkozások versenyképességi vizsgálatának főbb
aspektusai**

Belső konzulens: Dr. Villányi Judit
egyetemi docens

Belső konzulens tanszéke: Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet,
Közgazdaságtani és Természeti Erőforrások Tanszék

Készítette: Szeberényi Zsófia
DHLNIF
levelező

Gödöllő
2023

A kis- és középvállalkozások versenyképességi vizsgálatának főbb aspektusai

Szeberényi Zsófia

Gazdálkodási és menedzsment, alapképzési szak, levelező munkarend
Közgazdaságtani és Természeti Erőforrások Tanszék

Belső témavezető: Dr. Villányi Judit, egyetemi docens, Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet

A dolgozat a magyarországi kis- és középvállalkozások (kkv-k) versenyképességét vizsgálta. Átfogó szakirodalmi áttekintést végeztünk, empirikus elemzéssel párosítva, hogy felmérjük azokat a jogi, gazdasági és teljesítménybeli szempontokat, amelyek befolyásolhatják a kkv-k sikerét a globális piacokon. Kiderült, hogy a magyar gazdaság nagymértékben támaszkodik a kkv-kra, ugyanakkor kihívást jelent számukra a változó körülményekhez való alkalmazkodási képesség, az erőforrásokhoz való hozzáférés, a piaci verseny és az innováció.

Az adatok elemzése azt sugallta, hogy a kkv-k versenyképességének növeléséhez elengedhetetlenek a kormányzati intézkedések, mint például az innováció támogatása, az adókedvezmények és a pénzügyi támogatások, valamint a stabil üzleti környezet. A kérdőívre válaszolók hangsúlyozták az innováció kormányzati támogatásának, valamint az adócsökkentéseknek és a pénzügyi támogatásnak a fontosságát a versenyképesség erősítése érdekében. Emellett a vállalkozások hangsúlyozták a bürokrácia csökkentésének és a következetes szabályozásnak az igényét.

Az eredmények azt sugallják, hogy az innovációval, az adózással, a finanszírozással és a stabilitással kapcsolatos kormányzati politikák kiemelkedő fontosságúak a kkv-k hatékonyságának növelése érdekében; ezáltal hozzájárulva a gazdasági növekedéshez és a fenntarthatósághoz. Ennek biztosítása érdekében fontos a bürokrácia csökkentése, a jobb pénzügyi és adózási feltételek biztosítása, valamint az export és a piacra jutás megkönnyítése. Ezen intézkedések figyelembevételével a kkv-k versenyképesek maradhatnak, és hosszú távon sikeresen hozzájárulhatnak a gazdasági fejlődéshez.